

媒体关注

[\[合肥晚报\]科大为4位“元老”塑像 最年长院士塑像今日9时落成](#) [中科大](#)

2008-09-

本报讯今天上午9点，中科大在生命科学院举行贝时璋塑像揭幕仪式，他是现在我国最年长院士。据悉，在科大50年校庆之际，科大已为赵忠尧、钱学森、贝时璋三位科大的元老竖立塑像，另外，郭永怀塑像也即将揭幕。

据了解，贝时璋先生今年105岁，仍然健在，在科大创建之初就任中科大生物物理系主任并亲自授课。他是我国现代生物学的早期教育家、实验生物学的先行者、生物物理学的奠基人、放射生物学的开拓者、细胞重建学说的创始人，他一生的成就多不胜数。他也是目前国内唯一健在的1948年中央研究院的院士，也是最年长的中科院院士，1978年至1982年兼中科大研究生院生物教学部主任。为表达对他卓越贡献的崇敬之情，科大特在校庆之时，为贝时璋竖立了青铜像。

另悉，昨日，钱学森的塑像在科大的芳华园落成。钱学森是科大的创始人之一，也是“两弹一星”勋章获得者。（吕海霞 屈凤丽）

合肥晚报 2008-9-14

[光明日报]“把红旗插上科学的高峰”——
一记中国科大50年铸就的强国之志和创新之魂

[新安晚报]贝时璋塑像在科大落成

[合肥晚报]明瓷精粹、明清主流画派展开幕

[新华网]中科大50年：大学的创新与坚守

[新华网]中科大五十年:邓小平批示成立中科大

[新华网]中科大五十年：创造中国高等教育改革史上多项第一

[新华网]中科大五十年:创办中国第一个大学少年班

[新华网]中科大：办学经费排30多位 综合实力位居高校前列

[新华网]中科大：“特殊出身”造就独特人才培养模式

[新华网]中科大五十年:每千名毕业生产生一名院士和700多名硕士、博士

中国科学院
中国科学技术大学
中国科大50周年校庆
中国科大50华诞
瀚海星云
中国科大邮箱
全院办校专题网站